- ‘ . :\T_xl:\“ﬁl'l 5_)_3.\.“ Oladial
& { . Yorra XY ol il alall Cisiad Aaaly

A ) @l ) el Ayl s e ¢ sikall andetl) — SLa®y) 440
Slielu 1olalial) 5aa Aoy ) dl- cile g puiall @..L'U.a]

¢ L-_,...uun Coll sl 2 o al s (Adls Y O)J NI Jpead)
@I 1 al Jmlgés;}m d.a‘y.“&d.\m.ﬂ.dh?l& :)
(Extemal Environment Influence) 4,5l 40 Jalge : ‘is‘
el 53 o) o Wil i ¥ g dabiall lghauy 8 Jaad ) Aasal Bl Jalye Jai

Y 8 Jalgall ods Jialig ¢ Lpdagrial pnds

painall (3 50lalt lally dpusteadly Lol g B —

Aoy syl lede asii Al Al saclally Ll gl TAEN cygkall -

coxSlgianally (paysally cpadlicd) o e Uaall alityd Cagylall -

Lol abadl (shllg FaagSall cpilsilly cnleypilly LG Jia Aplaily Lelan¥) palasill Jalged) —
) dag s Al gall Aalal

. d}‘dh (P dabidl 4alg A Lodliall 4_~.J3
(Internal, Environment Iuﬂumce) %‘ﬂﬁéﬁ datsr- e
Lg.mﬂ )S..‘L} _).E\S d.nbc &R ¢ Aalnigll L)“"‘L"‘D'} ¢ Muj:a.un daljs_“_s Lﬁ.a.uj

caluad¥ s lla¥ls o)y Apadkatill Al An 0 gy ae -
Aalaiall s a.!‘)S).q.“ ;L?._)») =
PAgall Ay dpdally LI S)fsall 815 s —

-

(l}ec‘ i {ms Maker Inﬂuencel A w dAhF—

R R ) Tyt sy s ey T M o mm? 3

il Lo ally daleid) by o omatll Ll Cielglly G A Jalgall Jads ¢ ipadi Jde .1
Aalial)l Jiad) desana o Jiladl jlaal Asje & Lalay Lall 361 ddee 3 ogily 4y Jusiiall

Wadh Ldee 3 g ) Lebe ASH ling 0y LAl 3t dpadiy @b : duadd Jale 2
S Agas Ji 4ne cyghi A 2l Luasllly Lpll chadl go S o adey Al ¢ bl
Aabiall 8 50aall bl de g 8 daga Jalse aeanysiy SV i) cililee JS35 4gle g ¢ Aalaial)
ayshol 4y pae JS6 ¢ AN a3l A 5 il BEB LA e I i 1 ekl delul) 3
AN Ladll Ay bl ADG dls o agl8a algady sy ¢ Chleally Gl Cigla g aa

v

f o Sl edag ¢ AY e che Al



ARG GaluaYl gl

@ i lae ¢ il @ b dadudh SHLEN jlaa] cu g—‘“ dﬂbﬂ‘ s J;‘“H“ sl u.ﬁ 31}*‘
MQMQ‘WtMMéliQDJﬂtm.P"-sjb%““.j‘L&-‘A“éjmjml'
gkl pblaall dayn cnd B Gagpla bbbl a3 ) o Les ¢ By JS8 4 G
ws
(Time Influence) gl yaie 505 : Luals
Anlial daill syl caly Ll « JJ’“-“‘ul‘:):"‘SLL‘MUAJ-“.)‘A“‘JS‘“

A PR PP PR A R R TSP EX - R L PR

Aaliall el syl calin Sy ¢ ST dalbia clasleall Jibaal) 3alSaly ¢l

aolaf dalialf Jotad) @Jlu Lae ¢ DAl a8 dojpudl 4

(Decision Signil "'mgwlaﬂgencﬂ A .

S JS) Aall Al by ¢ 4 48K uu,xul Bygpa caolyl Mn mi umJi LK
2 A5V Jalgally

B 3 Aapag AL ol el AV 2 S

e Ao Aedgiall Shpll Cul€ Aaiiye 4l cal€ LIS LA dgaal Jap cua ¢ sl AN Al -
Aadiya bl

Tipeally 5pall ot Jobal g ) aadl gliad Ll Leal caolyjl LSS 1l Masy o301 caglh
bl 8 5jisal) el Jalsally

s AU (gli dsan ) JIAN Jeaa bt .Y

bl ) J3 e aladiuly Qi) Jaall paai o) 3 gthaall : : P
- (Maxi Max 8Y! Mg Pj Gaghll Yl
N i) gl e plasily Judad) Jooul) yaas - ¥ i Jiy

Mcd i S1 aS gaa sl | 10000 | 2000 | -1000

(glhes) ot o plasiiala hdil ol syt S2 buusia gluan £l | 8000 [ -12000 | 3000

(LY ) AiMaadl e aladiinly Qi) Jaaddl yaai - € — :
S3 e guaa sl | 6000 | 4000 | 5000




ek

$i| Maxi Mar | .
S Veore <« Mx (IS L\

et [EiRe, gl
§3 502 O it

i > i \—l_—’,._
i1 Max{ Min . L S g,

Sy _#—-A/\a«( f

S1| =\2ooe g\g_—\ooa d\—y\é]} J\)@
54 - 600 o ‘I‘(’”:”//Lu’}

\ ‘\ = 3 Mini May
O ZDD fe) 59 oo (éoo_o 1 i
) Min o b1y

1

1 ,
S'L Zoo o \6090 Zeooo \éoao
S?\\MOOO\\ o | o [\booo M

f Cﬂ/\,?{) /&iy\:_::‘\/j‘-'__c\

::\'DD'DD'-\rZODO ——\000/3 :i’ﬁk{{é sz \t‘MCU(
S 2= Boeo—\2cc0 —\—3000/3 = —\oso

SS—: '6030+L1°Oo+5ooo n = 30020 \
/ Yoo~ & 017

[Endl e 1 v g I

o 253.97_00(_@6'):\20
us,
- o Eslugl =g =
N = 158
-\70 —9'?—(3(9 0: ‘-‘7'

=3 §

g

. w3 \reWo(23)=738 (_ o

3o -;-\30("/4) o 7;}E/‘1U52
o 3he(P) ==

o4 8o -—)30("/5): 43 EMUS?
525 0,3 4 o -PL\o("/g) =1z

0 l __25 _>—2;CQ/D :_'2/5

—51%




\ ‘:A.LS/)/""’ W‘» '{\_;,D)/l

b3
Max

S'y fe;\;( s e 7‘1’//1/") pery! -3
ihlde > , S Br i ¥
5) —O/?lro/g i3 o fp T 2 ’?) W;ﬁ/;’é) -7 (_f’:) =762 |
2] o3| 2b|o8|02g Se= ‘3°5<;/7°J+‘Z°M 26)-40(%0%) =20, ¢
A 531 <l |0e3 P/Dg 0,0l SB"’BDC"}‘Q""[“’ 0/2‘{) ’25(/"‘0 {5 4
= 1 e "’/63& 1
q""‘—/” Pz ?IW,VT
, A = e
SJ )\ é-;’/ N | =g ~<>¥ 28 8 ¢ -\$, 4 Mzm
St 8] 22 ] o) 039 Si=elmiisen F) =
S5l 5 o oy 7 4é.8
% /? /L‘l 0/}? 6,3 9 52:,3"(0 33)—}'20(0/39) 4o ({:{22)"'_ 88 ?
'_i?"“‘]“/“‘*———-oﬁ 27| 022 S, a5y wlei)26GD= A 3
bt = i) g
\{LM@\)(//M, \(/ﬁ—-‘-’u\ - %

IR T +\So-—§to/3 :E 532 l’\—*/‘/\o"’(

}

Se \’304(-\20,!\0/3 - Fo

Koo o =28 /3 = \48

S3 =
CTmszs 24y
A{W L @( Uhel) ) F N e A
\ ) — 2 8 -2
SO TE M Yo - el
L -3 13 —3 AR
(M) 157 " 5 5 M Min F Ml flay &
Al Ll

_.—--.

I

A u,sdh/.. D/U.\ L) sl Ap g

Qfa_,_, Oj)ﬁfu) ®)/f')‘

7,2(\5,

:;3
—5

l? i_ P ( z\
2 NS P S 2(5) v 5)= 5
3 B ;\v 5(£)-3(5)= 3,;,
i ‘o 2(X)asy)=2
r—}/gz >t *—2’/333 C) él‘&\



